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B) HetT
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WX FOI3HENCTTEIBHOCTH?

OBHapy*MBANKCE I B NOMEIEHHAX U1 FPHEMa [IHIIH HACCKOMBIE, IPBI3YHB! H CIENE! J

A) HET

(o

b) na

[
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Co3/aHE! JIH YCIOBHA LA COOMONCHHSA NETEMHU TPABHIL NEYHOH IHTAEHE!?

A) na

l

b) mer

L=

Bonpoc | Ha/mer
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B bIIBIAIHACE JH JaMeqaHAS K COGIIOREHHIO ACTEME NPABH IHTHOK THTHEHB!?

1

VneeTcs i B OPrAHH3ALHE MEHI0?

A) HeT

i

A) nma, mns BCEX BOIPACTHRIX TPYNN H PEXKHMOB (OYHKIEORHPOBAHHS -
OpTaHH3aLHH .

b) na

B) n1a, 1o Ge3 ygeTa BO3paCTHRIX TPYNN
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BEIRTSUMHCE T NIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MCHIO C YTBCPKICHHAIM MCHIO daxTa

HCKITFOTeHHS OTASTbEBX 60 A2 MeHIo 7

B) ger

A) HeT

DLIBEIeHO /4 IHKIHTHOE MEHIO JULT O3HAKOMIIEHHS POJITENeH ¥ nereit ?

b) na

A) na Ab
S
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B) net

Vintenn 74 (aKTEl BELIAYH JICTSM OCTHIBMEH mHIm ?
A) et i

BEIBEEHO TH €XXKCOHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IR 03HAKOMICHHA POIETENCH K NCTeR
mecte ?

| B) na

A) na ) oG

B) et =

B McHIO OTCYTCTBYIOT NoBTOpE! 6moxn?

A) [1a, no BCeM JIHSM q 0.

B) HeT, HMEIOTCA MOBTOPSL B CMEXHEIC IHH

B MEHIO OTCYTCTBYKOT 3alpemesHsle OroNa i TpoIyKTLL

A) 213, 110 BCEM JIHAM | a0
<
B) HET, HMEKOTCA MOBTOPH! B CMEAMBIC JIHH

COOTBETCTBYET JH PErNIAMERTHPOBARKOE FIUTHIHEM MEHIO KOHSECTEO NPAEMOR OEIH
PeXUMY G YRKIMOHHPOBAHHAS opragu3aus?

A) na a O
paY

E) et

EcTs TH B OpraHy3alHy MPEKA3 O CO3JaHMH H TOPAIKE paboTs! OpakepakHEOH KOMHCCHH?

A) na QA

B) ner

OT BCeX JIH NApTHHA NPETOTOBICHHEX GIF0A CHHMACTC 6pakepax?

A)na

B) mer

BRISBIAIECH /T (aKTh HE JOMYCKa K PearH3alliy 6o B IPOAYKTOB [0 PE3YNBETATaM
paboTsl Gpaxepaxsofl KOMHCCHHE (32 MEPHOJ He MeHee Mecsna)?

A) HET N

B) na
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Co3IAHE TH YCNIOBHS [UIL OPTaBH3AIEH IATAHAA ATl ¢ yIcToM ocoberHoCTEH
3nopoBss (caxapHedt Arabet, TUImesLle amnepray)?

A) na Qo

B) HeT S
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T1poBomKTCA JIH YOOpKA IOMCIUCHHH NOCIC KAKAOr0 OpHEMa nuuH?

A) na TN

B) BeT
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KauecrsenEo i nposencEa yGopKa noMelne il A1s NpHEMa ITHIH Ra MomeHT paboTel
KOMHCCHH?

A) na [ 9
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